



Председателю СК России будет доложено о ходе расследования уголовного дела по факту смерти мужчины в Челябинской области



В соцмедиа вдова сотрудника ФСИН сообщает о том, что её муж погиб после драки с сослуживцем. Судмедэкспертиза установила, что причиной смерти стало переохлаждение. В отношении нападавшего следственными органами СК России по Челябинской области было возбуждено уголовное дело по статье о причинении смерти по неосторожности. Но женщина считает, что мужа убили. На видеозаписи, размещенной в социальных сетях, отображены обстоятельства причинения супругу заявительницы телесных повреждений, а также звучащие в его адрес угрозы убийством.

Глава ведомства Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СКР по Челябинской области Решетникову П.Г. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1829997>